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Győr-Moson-Sopron megyei Albizottság 2009.- évben a munkatervben megfogalmazottak 
szerint 4. ülést tartott. 
 
2009. február 18. 
 

1. napirend  2009. évi munkaterv elfogadása 
Anyagok hiányában a napirend törölve. 
 
 

2. napirend  A vízgyűjtő-gyűjtőgazdálkodási tervezés előzetes környezeti   
célkitűzései, illetve az előzetes intézkedési program a víztesteken. 

 
A napirend fontosságára való tekintettel Janák Emil igazgató úr felhívta a figyelmet az 
albizottság előtt szereplő téma fontosságára. Hangsúlyozta az érdekeltek véleményének 
fontosságát, hiszen a térségben több olyan jelentős vízgazdálkodási probléma is feltárásra 
került, amelynek megoldása a térségben élők, vízhasználók nélkül nem lehetséges. Elmondta, 
hogy a legfontosabb problémák feltárása az elmúlt éven jelentős vízgazdálkodási kérdések 
című dokumentumban megtörtént, ez a munka ehhez igazodik. 
 
Sütheő László röviden ismertette a vízgyűjtő-gazdálkodási tervezés jelenlegi  állását, 
elmondta, hogy a feladatok jelentős részé  az ÖKO Zrt vezette konzorcium végzi el. A 
konzorcium a területi tervezés végrehajtására a VIDRA Kft-nek adott megbízást. A KFT 
elkészített környezeti célkitűzések előzetes intézkedési programok listáját víztestenként. 
Ezeket táblázatos formában a www.edukovizoig.hu web oldalon lehet megtekinteni a Víz 



Keretirányelv menüpont alatt.  Ezután Bartal György a VIDRA Kft képviseletében röviden 
ismertette a legfontosabb problémákat és intézkedési javaslatokat alegységenként.  
 
 
 
2009. szeptember 24. 
 

1. napirend   2009. évi munkaterv tárgyalása ill. elfogadása 
 
Az Albizottság az előterjesztést egyhangúlag elfogadta. 
 
 

2. napirend  Tájékoztató a vízgyűjtő-gazdálkodási tervezés jelenlegi állásáról 
 
Az írásos előterjesztés a web oldalon megjelent, az ülés legfontosabb feladta a vízgyűjtő-
gazdálkodási tervek tárgyalása lesz.  
A felmerült problémákkal kapcsolatban Janák Emil igazgató úr hangsúlyozta, hogy a tervek 
minden víztestre kitérnek, a társulati medrekre is.  A felvetett problémákkal kapcsolatban 
Sütheő László tájékoztatta az albizottság tagjai,hogy a vízgazdálkodási tanácsnak felhívja a 
figyelmét arra, hogy bizonyos vonatkozásban nem szerepelnek kellő hangsúllyal egyes 
résztvevők. 
 

3. napirend 5/2009. KvVM rendelet ismertetése 
 
Az írásos anyag a napirenddel kapcsolatban a honlapon megtekinthető.   
Sütheő László szóbeli kiegészítésében ismertette a legfontosabb változásokat.  
 
Területi Vízgazdálkodási Tanács 
A területi adottságok figyelembe vételével az ÉDU TVT területén 2 bizottság alakul. Győr-
Mosos-Sopron megyében, illetve Komárom-Esztergom megyében. Ezek megválasztása az 
albizottsági ülés feladata. A jogszabály maximálja a létszámot és meghatározza annak 
összetételét.  
 
Rész-vízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanács 
A részvízgyűjtő tanács összehívása a Duna esetében a ÉDU-KÖVIZIG feladata.  Előzetes 
delegációs folyamatot lefolytattunk, októberben a Részvízgyűjtő Tanács meg fog alakulni. Az 
összetételt és létszámot jogszabály határozza meg.  
 
Országos Vízgazdálkodási Tanács 
Az országos vízgazdálkodási Tanács a nyár folyamán megalakult 
 

4. napirend  A Vízgyűjtő-gazdálkodás Tervezési Bizottság megalakítása 
 
Sütheő László a napirend előterjesztője tájékoztatta a résztvevőket, hogy a jogszabályi 
kötelezettségnek eleget téve az albizottságot úgy alakítottuk meg, hogy akik korábban részt 
vettek az albizottság munkájában lehetőség szerint ezt követően is megjelenjenek. A 
jogszabály azonban nevesíti a tagokat és maximálja a létszámot is.   
 
Feladat a tervezési alegységekre vonatkozó vélemények széleskörű megfogalmazása. A 
területi adottságok miatt célszerű két megyei tervezési bizottság megalakítása. A 



hozzászólásokat követően a vízgyűjtő bizottság megalakítása megtörtént , melynek 
összetétele  honlapunkon megtalálható az ülésről készült jegyzőkönyv 1.sz. mellékleteként. 
 
Az ülés 5. napirendjeként szereplő téma a Vízgyűjtő-gazdálkodási Bizottság ülésének 
keretében került megtárgyalásra.   

 
2009. november 5. 
 

1. napirend A vízgazdálkodást érintő műszaki és jogi szabályozások 
változásainak ismertetése 

 
Az ülésre dr. Papp Ildikó ov. írásos anyagok készített, mely honlapunkon megtekinthető 
 

2. napirend ISPA által támogatott beruházásban épült új soproni 
Szennyvíztisztító telepről tájékoztató.  

A beruházásról Kovács Tibor üzemvezető vetítettképes előadást tartott.  Az elhangzottak és 
látottak honlapunkon megtekinthető- 
 

3. napirend Viziközmű  üzemeltetés aktuális kérdései (ivóvíz ágazat) 
 
A napirend előadója Csongrádi Zoltán ov. vetített előadásban tájékoztatta az albizottságot, az 
anyag honlapunkon megtekinthető.  
 

4. napirend Tájékoztatás a Nagy-Pándzsa rehabilitációs helyzetéről 
 
A napirenddel kapcsolatban írásos anyag kerül előterjesztésre. Tekintettel arra, hogy az ülés 
időpontjában került sor a munkaterület átadására előadó hiányában Samu László az 
albizottság elnöke kiegészítésében tájékoztatta r résztvevőket, hogy a projekt kivitelezése a 
tervekben foglaltak szerint valósulhat meg.  
 
 
2009. december 10. 
 

1. napirend Tájékoztató az ÉDU-KÖVIZIG-nél folyamatban lévő ISPA, ROP 
stb. pályázatok állásáról 

 
A beruházási osztály exel táblázatban teljes körű kimutatást készített a folyamatban lévő 
pályázatok jelenlegi helyzetéről. 
Petrőcz Bálint ov. szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy az Árpás, Kisbabot , Mérges távlati 
vízbázis diagnosztika című pályázattal kapcsolatban a szerződéskötés  2009. december 10-én 
megtörtént.   
Az albizottság a tájékoztatót elfogadta 
 

2. napirend Határon átnyúló vízellátás fejlesztés a Pannon régióban 
A téma előadója Koch Péter tervező vetített előadást tartott a napirendi ponttal kapcsolatban. 
Az előadással kapcsolatban Kiss Miklós  a Mosonmagyaróvári Vízitársulat képviseletében 
kérdést intézett az előadó felé: Kinek van víz problémája ? A tervező tájékoztatta, hogy a 
probléma Sopronnak és környékének jelent megoldandó feladatot.  
Kiss Miklós a választ elfogadta, azonban a tájékoztató elfogadásakor a szavazás során 
tartózkodott.  



 
 

3. napirend  Viziközmű üzemeltetés aktuális kérdései (szennyvízhálózat)  
 
A Pannonvíz Zrt részéről Tóth László a szennyvízelvezetés aktuális kérdéseit vetített képes 
eladásban ismertette. 
 

4. napirend   Beszámoló az ÉDU-KÖVIZIG vízkárelhárítási műveinek 
állapotáról a 2009. évi őszi felülvizsgálat tükrében 

 
A napirendi ponttal kapcsolatban az albizottság tagjai minden részletre kiterjedő írásos 
előterjesztést kaptak kézhez. A napirenddel kapcsolatban kérdés, vélemény nem merült fel. 
Ezek után Dunai Ferenc ov. örömmel tájékoztatta a résztvevőket, hogy a helyreállítási 
munkákra az ÉDU-KÖVIZIG 300 millió Ft-os támogatást kapott. 
A tájékoztatót az albizottság egyhangúlag elfogadta. 
 
 
A napirendi pontok írásos anyagai honalapunkon megtekinthetők 
Tisztelettel kérem a TVT –t, hogy írásos beszámolómat szíveskedjen elfogadni.  
 
 
Győr, 2009. december 11. 
 
 
 A beszámolót összeállította: 
 
 
 
 
 Samu László 
 GY.M-S megyi Albizottság elnöke 


